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Notice	technique		
	

	

	

9	mars	2017	

Les	jeunes,	l’élection	présidentielle	et	l’égalité	
femmes	–	hommes			

Pour	RTLgirls		
	

	

Contact	:	

Département	Politique	&	Opinion	
Tél	:	01	44	87	60	30		
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Nota	bene	:	Les	panélistes	Harris	Interactive	ne	sont	pas	rémunérés	pour	répondre	aux	enquêtes.	
Le	fait	de	participer	leur	offre	la	possibilité	de	s’inscrire	à	un	tirage	au	sort	trimestriel	où	2	000	
euros	sont	mis	en	jeu.	
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DONNÉES	SOCIO-DÉMOGRAPHIQUES	
	
	 Bruts	 Redressés		

Sexe	 Un	homme	 48%	 50%	
Une	femme	 52%	 50%	

	

Âge	 18-24	ans	 40%	 43%	
25-34	ans	 60%	 57%	

	

CSP	de	l’interviewé(e)	
CSP+	 33%	 31%	
CSP-	 41%	 43%	
Inactifs	 26%	 26%	

	

Région	UDA5	

Région	Parisienne	 20%	 22%	
Nord-Est	 25%	 23%	
Nord-Ouest	 22%	 21%	
Sud-Est	 23%	 24%	
Sud-Ouest	 9%	 10%	

	
	
	
BASES	DE	RÉPONDANTS	
	
Hommes	:	388	personnes	
Femmes	:	420	personnes	
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DONNÉES	POLITIQUES			
	

Proximité	politique		 Redressés	

Lutte	Ouvrière	 5%	

Le	NPA,	Nouveau	Parti	Anticapitaliste	 2%	

Le	Parti	Communiste	 3%	

Le	Parti	de	Gauche	 9%	

Le	Parti	Socialiste	 9%	

Le	MRC	(Mouvement	Républicain	et	Citoyen)	 1%	

Le	PRG	(Parti	Radical	de	Gauche)	 0%	

EELV	(Europe	Ecologie	Les	Verts)	 3%	

Un	autre	mouvement	écologiste	 1%	

En	Marche	 3%	

Le	MoDem	 2%	

L'UDI	(Union	des	Démocrates	Indépendants)	 2%	

Les	Républicains	(ex-UMP)	 10%	

Debout	la	France	 2%	

Le	Front	National	 14%	

Aucun	 21%	

Ne	sait	pas	 13%	
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QUESTIONS	D’OPINION	
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QUESTIONNAIRE	UTILISÉ	
	
Diriez-vous	que	l’élection	présidentielle	française	de	2017	vous	intéresse	beaucoup,	assez,	pas	
vraiment	ou	pas	du	tout	?		

1. Beaucoup	
2. Assez	
3. Pas	vraiment	
4. Pas	du	tout		

	
Parmi	 les	 candidats	 suivants,	 lequel	 souhaiteriez-vous	 voir	 élu	 à	 l’issue	 de	 l’élection	
présidentielle	?	

1. Nathalie	Arthaud	
2. Philippe	Poutou		
3. Jean-Luc	Mélenchon		
4. Benoît	Hamon		
5. Emmanuel	Macron		
6. François	Fillon		
7. Nicolas	Dupont-Aignan		
8. Marine	Le	Pen		

	
Pensez-vous	 que	 le	 prochain	 Président	 de	 la	 République	 mettra	 en	 œuvre	 une	 politique	
permettant	d’atteindre…	?	
Items	présentés	dans	un	ordre	aléatoire	

a) L’égalité	salariale	entre	les	femmes	et	les	hommes	d’ici	la	fin	de	son	mandat	en	2022		
b) L’égalité	d’accès	aux	responsabilités	dans	les	entreprises	entre	les	femmes	et	les	hommes	

d’ici	la	fin	de	son	mandat	en	2022			
	

1. Oui,	certainement		
2. Oui,	probablement		
3. Non,	probablement	pas		
4. Non,	certainement	pas		

		
Et	êtes-vous	tout	à	fait	favorable,	plutôt	favorable,	plutôt	opposé(e)	ou	tout	à	fait	opposé(e)	
aux	propositions	suivantes	?	
Propositions	présentées	dans	un	ordre	aléatoire	

a) Rendre	la	contraception	(pilule,	préservatifs,	etc.)	gratuite	pour	tous		
b) Rendre	anonyme	l’achat	des	produits	contraceptifs	(pilule,	préservatifs,	etc.)		
c) Autoriser	la	GPA	(gestation	pour	autrui)		
d) Autoriser	la	PMA	(procréation	médicalement	assistée)	sans	condition		
e) Que	la	sécurité	sociale	rembourse	la	GPA	(gestation	pour	autrui)		
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f) Que	la	sécurité	sociale	rembourse	la	PMA	(procréation	médicalement	assistée)	
	

1. Tout	à	fait	favorable	
2. Plutôt	favorable	
3. Plutôt	opposé(e)	
4. Tout	à	fait	opposé(e)	

	
Sans	penser	seulement	aux	élections,	de	quel	parti	ou	mouvement	politique	vous	sentez-vous	
le/la	plus	proche	?	

1. Lutte	Ouvrière	
2. Le	NPA	(Nouveau	Parti	Anticapitaliste)	
3. Le	Parti	Communiste	
4. Le	Parti	de	Gauche		
5. Le	Parti	Socialiste	
6. Le	MRC	(Mouvement	Républicain	et	Citoyen)		
7. Le	PRG	(Parti	Radical	de	Gauche)	
8. EELV	(Europe	Ecologie	Les	Verts)	
9. Un	autre	mouvement	écologiste		
10. En	Marche	
11. Le	MoDem		
12. L’UDI	(Union	des	Démocrates	et	Indépendants)		
13. Les	Républicains	(ex-UMP)	
14. Debout	la	France		
15. Le	Front	National		
16. Aucun	
17. Ne	sait	pas	

	


